
 

 
 

Câmara Municipal de Nazaré da Mata – PE 
Casa Joaquim Nabuco 

 

9ª SESSÃO ORDINÁRIA – I° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA – PE 

EXERCÍCIO 2023 
Em, 18 de abril de 2023 

 

VEREADORES PRESENTES: ADJAIR PEREIRA DA SILVA (PSB); ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES (PTB); DIANA LEA DO NASCIMENTO (Avante); EDIELSON LUIZ DE 
FREITAS (PSB); EDINALDO ANTONIO DA SILVA (AVANTE); FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 
(PSB); JOSÉ EDSON FERREIRA (PSDB); MARCÍLIO SEVERINO DE ANDRADE (PSL); MANUEL 
ANTONIO BERTO DA SILVA (PSDB); PAULO DA SILVA (PSD); TARCISO RODRIGUES DO 
NASCIMENTO (PSDB);  TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA (PTB) E THIAGO HENRIQUE COSTA 
DE ALMEIDA (PSDB). 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 
 

01) PROJETO DE LEI N° 04/2023 
 

Autor: Prefeito Municipal 

Ementa: Autoriza o Prefeito a realizar desapropriação de uma área do Engenho 

Diamente para atender o interesse público com a finalidade de promover a 

extensão da Indústria Mauricea de Alimentos Ltda.   

Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime em discussão e votação única 

com Redação Final. 

 

02) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 02/2023 
 

Autor: Vereadora DELEGADO THIAGO HENRIQUE 

Ementa: Concede o Título de Cidadão Nazareno ao Dr. DEMETRIUS LIBERATO 

SILVEIRA AGUIAR. 

             Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime em 2ª discussão e votação – 
com Redação Final. 
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03) PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/2023 
 

Autor: Mesa Diretora 

Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de um intérprete ou 

Tradutor da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS), em todas as sessõs realizadas 

pela Câmara Municipal. 

Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime em discussão e votação única 

com Redação Final. 

 

04) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Concede o Título de Cidadania ao Sr. EDSON GONDIM BORBA. 

Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime em 1ª discussão e votação.  

 

05) INDICAÇÃO N° 35/2023 
 

Autor: Vereador DELEGADO THIAGO HENRIQUE  

Ementa: Sugerindo a municipalidade assinar o termo de adesão para participar 

do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania – PRONASCI, no 

biênio 2023-2024, denominado PRONASCI 2. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

06) INDICAÇÃO N° 36/2023 
 

Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com obras de reforma, 

paisagismo e requalificação da área existente as margens da BR-408, em frente 

ao Hotel Santa Inês e do Espaço Brasil 500 anos.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
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07) INDICAÇÃO N° 37/2023 
 

Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com a aquisição e instalação de 

equipamentos Detector de Metais, bem ainda, disponibilizar Seguranças ou 

Guardas nas escolas da rede municipal de ensino.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

08) INDICAÇÃO N° 38/2023 
 

Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA 

Ementa: Solicitando da municipalidade proceder com a construção da Praça da 

Bíblia, em local próprio e específico para manifestação da fé cristã e realização 

de eventos religiosos.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
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